

吃口烧饼致窒息 幸经抢救危转安

医生提醒:脑梗病人吞咽进食比正常人困难,应格外注意



医护人员正在抢救杨师傅 张喜逢摄

本报讯(记者 张喜逢)只因吃了一口烧饼,一名脑梗患者出现窒息,导致呼吸、心跳一度停止。昨日上午,在郑州大学附属洛阳中心医院神经内科病房,65岁的杨师傅经历了这生死一劫。

杨师傅的儿子介绍,14日晚,父亲因患脑梗住院治疗,15日晚病情好转,说想吃烧饼。第二天一早,儿子便给杨师傅买了一个烧饼,谁知父亲吃了几口脸色突然变紫,他急忙向医护人员求救。

急忙赶来的神经内科三病区主任韩月珍、主治医师王会林检查发现,杨师傅吞食的烧饼卡在了喉部食管处,已没有了呼吸和心跳,血压也测不出来。时间就是生命。在急救设备未到的情况下,

两位医生一边打开杨师傅的嘴巴,用手指从喉部一点点抠出大块烧饼渣,一边为患者做心肺复苏。三四分钟后,杨师傅逐渐有了呼吸、心跳。经进一步抢救,两个多小时后,杨师傅意识逐渐清醒。

王会林表示,杨师傅患有脑梗,吞咽进食比正常人困难,躺着食用较硬的烧饼,导致发生窒息。所幸病人正好在医院,否则后果不堪设想。

相关链接

天热如何预防脑梗

郑州大学附属洛阳中心医院神经内科三病区主治医师王会林介绍,随着气温逐渐升高,该院接收的脑梗患者明显增多,其中80%的病人同时患有高血压、糖尿病等慢性病。

该病区主任韩月珍说,天热,人体出汗较多,若补水不及时,血黏度就会升高,血流趋缓,血压升高,从而容易诱发脑梗。因此,预防此类疾病除了多喝水,控制好血压、血糖,避免进出室内外温度差异大的环境之外,患有高血压、糖尿病、心脑血管疾病的患者要避免蒸桑拿、洗水过热的热水澡。

尤其需注意的是,当患者发现血压突然升高,并伴有说话不清、手脚麻木、头晕头痛时,千万不要立刻吃降压药。因为出现脑梗情况时,为供应脑部血流,人体血压会增高,使用降压药会起到相反作用,使得血流缓慢,血液黏度提高,更容易阻塞脑血管而发生危险。(喜逢)

贾容韬:弃商从“教”,挽救问题少年

核心提示

他,数如一日,全身心投入挽救问题少年的工作中,使900多名厌学少年跻身优生行列,500多名“网瘾少年”走出虚拟世界,200多名辍学孩子重返校园。

他,就是贾容韬,被中央文明委授予“全国未成年人思想道德建设先进工作者”称号,被团中央聘为“戒除网瘾特邀专家”,还被评为“中华世纪英才人物”。

1 几番谈话,改变问题少年

近日,记者来到洛宁县贾容韬的家中,几名家长正在和他交流家庭教育心得。一位姓马的家长说,女儿今年17岁,正在读高二,多亏了贾容韬的帮助,才让几乎辍学的她回到课堂。

“女儿上高中后因学习压力大,产生了厌学情绪。我们什么办法都用了,不但没有效果,还和女儿产生了矛盾,导致她多次离家出走。”马先生说。

后经朋友介绍,马先生联系上了贾容韬。令他没有想到的是,贾容韬和女儿通过几次电话后,女儿很快有所转变。“现在女儿已恢复正常上学,而且也愿意和我们交谈,心态有了明显的改变。”马先生说,他们家长的观念也有了转变,认识到孩子的心理健康比学习成绩更加重要。

几番长谈,便能帮助一个孩子消除负面情绪,这看似神奇的教育方式,源于贾容韬多年持之以恒的学习和积累。在他看来,每个出现问题的孩子都有一颗积极进取的心,只是没有被激发出来而已。

多年来,贾容韬全身心投入到挽救问题少年的工作中,他的家庭教育著作《真的不是孩子的错》《中国家长的误区》《改变孩子先改变自己》受到了社会各界的广泛认可。

其实,贾容韬也曾是一位问题少年的家长。

我身边的道德模范

2 弃商从“教”,当起“陪读父亲”

20世纪80年代,贾容韬走出机关,开始经商。由于他和妻子忙于生意,无暇照顾孩子,致使儿子沉溺到网络游戏中,并多次参与打架斗殴。孩子的问题继而引发家庭矛盾,让他忧心忡忡。

经过反复思考,贾容韬明白了一个道理:“父母的素质决定了孩子的命运。”于是,他关闭了效益不错的工厂,在孩子学校旁租了一间房子,专心当起了“陪读父亲”。

随后,他大量阅读儿童心理学、教育心理学、教育学方面的书籍,还多次到北京师范大学、中国科学院心理研究所向专家请教。他逐渐开始以理解、尊重的态度与儿子交流。儿子也慢慢接受了

3 成立爱心团体,传递正能量

贾容韬从来没有节假日,每天工作十几个小时,无偿帮助遇到困难的孩子,往返十几个省市作报告600余场,奔走呼吁家长转变观念,帮助问题少年树立正确的人生观、价值观。繁忙的工作让他的身体状况大不如前,但是为了别人,他依然努力奋斗着。

一次,郑州的一位母亲带着孩子找到贾容韬。她的孩子读初二,因为沉溺于网络游戏,已经辍学数月。贾容韬和孩子谈心,从晚上七点一直谈到凌晨两点,最后孩子流着泪向母亲道歉。

家住山西的王某2005年考上重点大学,却因不适应大学生活而自暴自

弃,大一6门功课不及格。贾容韬听说后,第二天就赶到王某所在的城市,给他带去书籍,陪他散步、聊天。在贾容韬的循循诱导下,王某很快找回了自我,开始努力读书。

在多年的工作中,贾容韬深感势单力薄,萌发了创建爱心团体的想法。他开始邀请多年从事青少年心理教育的专家和受到帮扶走出误区的学生家长,成立“爱心家教俱乐部”,让更多的人加入到这个行列中。目前,“爱心家教俱乐部”的QQ群中已有800多名成员,遍布15个省市,而且队伍还在逐步壮大。 本报见习记者 郭轶铭 文/图



贾容韬(右一)在和家长交流

中招名师报告会 周日为考生答疑解惑

本报讯 中考临近,如何有效利用考前的最后一个月快速提高中考成绩?在历年中招考试中,考生存在哪些共性的失分点?19日8时在洛一高新校区,洛阳日报报业集团第六届中招名师报告会将为考生答疑解惑。

本次报告会特邀隋桂悦、李宏卫、赵坤明、金武军及贾大庆5位在我市初中教学领域的领军人物,针对语文、数学、英语、物理、化学5门学科为初三考生指点迷津。5位名师教学经验丰富,培养过多名中考状元,将就复习重点、答题技巧、应试心理等问题与考生和家长进行面对面交流。

本次活动由洛阳日报报业集团、洛阳市第一高级中学、河南广融中小企业产权交易所有限公司主办,为考生及家长提供4000张门票。考生及家长可凭2013年《洛阳日报》《洛阳晚报》订报发票免费领取报告会门票2张,领完为止。咨询电话:63232410。(李冰)

洛阳市第九中学(洛阳市艺术高中)特约 中招高考直通车 地址:郑州路44号 热线:64226358 64222444

多面巡警——梁永剑

梁永剑从警19年来,先后从事刑侦、治安、社区、巡防等警务工作。他待人随和,办事认真,遇到群众求助不遗余力,在工作和生活中甘愿“吃亏”,关键时刻挺身而出。

面对纠纷 耐心化解

2012年7月15日,群众报警称春都集团门口有人持刀打架,正在巡逻的梁永剑赶到现场一看,两名小贩因为卖西瓜争吵起来进而持刀相向。梁永剑先喝令双方收起西瓜刀,继而和颜悦色地劝和,讲冲动的代价、讲和气生财、讲出门在外家人的牵挂、讲种瓜卖瓜的不易……直到两人握手言和。

梁永剑认为,调解小纠纷就是消除大隐患,能化干戈为玉帛就是和谐。他还总结出调解群众纠纷警情三字诀“快、慢、实”:快,即将矛盾双方迅速隔离、降低火气;慢,即认真倾听,让当事人感到被重视;实,即讲道理用群众语言,尽量营造融洽气氛,以达到和解的目的。

面对求助 爱管“闲事”

巡逻民警整天在大街小巷转,接触群众多,受理群众的求助也多。两年来,梁永剑为群众办好30余次,收到锦旗和感谢信等10余次。

2012年5月4日21时许,正在巡逻的他被一人拦住,说家里来了一位70多岁的陌生老太太,称自己找不到家了。梁永剑赶到他家里一看,老太太穿戴整齐、精神矍铄,但口齿不清,无法正常与人沟通。为防止发生意外,有人建议将老太太送往救助站,但梁永剑不同意,这么晚了家人肯定着急。于是,他带着老太太到周边小区逐一询问,晚上11点左右,终于在春都路泰丽景小区门岗得知有人家中走失了老人。当看到母亲被民警送到家中,老太太的孩子十分感动。

面对歹徒 挺身而出

梁永剑不但是劝和能手、爱民模范,还是“全市特巡警系统岗位能手”。

在巡逻过程中,他善于发现违法线索,曾勇斗持刀歹徒。

2013年3月16日21时许,正在巡逻的梁永剑接市公安局110指挥中心指令,在老城区春都路烧沟村三星泉浴池门口有人持刀斗殴,他带领两名协勤人员火速赶往案发现场。在距事发现场200米左右的地方,发现有几名群众正围着一名持刀男子。该男子情绪激动,手持一把15厘米长的折叠刀胡乱挥舞着,旁边一名群众手捂肚子蹲在地上鲜血直流。情况紧急,梁永剑掏出警用防暴喷雾剂对准持刀男子喝令其放下凶器,同时稳定男子情绪,并示意队友疏散群众、绕后策应。随后,他们抓住时机前后夹击,夺下持刀男子的刀具并将其控制,当场收缴缴锁装置折叠刀一把。由于梁永剑的果断处置,该嫌疑人没有进一步对群众造成伤害,也使该案件及时告破。(罗轶轩 杨建朝)

“平安之星”候选人展示

瞧,“大樱桃树王” 我市举行首届大樱桃评选活动



目前正值樱桃成熟上市之时,樱桃树也打起了“擂台”。昨日从市农业部门获悉,在我市首届“金德杯”大樱桃评选活动中,新安县礼河村张建民家的一棵樱桃树被评为我市首棵“大樱桃树王”(上图)。

经专家评定,这棵大樱桃树树龄23年,品种为红灯,树高7.5米,冠径10.6米,茎干粗42.2厘米,单株年产量达260公斤,远超普通大樱桃树的年产量。

我市首届“金德杯”大樱桃评选活动由市农业局主办、市园艺工作站承办,从4月初开始邀请各县(市)区的水果企业、专业合作社、家庭农场、种植大户及个人参加评选,最终,新安县、孟津县、西工区、栾川县、洛宁县的14株大樱桃树进入决赛。

市园艺站负责人介绍,我市的大樱桃种植始于20世纪80年代末,2002年以后发展较快。截至目前,全市的大樱桃种植面积有近5万亩,主要分布于新安县、孟津县、洛宁县、西工区、洛龙区,已成为我市水果产业中的主要树种之一。 本报记者 赵佳 通讯员 王高潮 文/图

2014中国青少年网络春晚 河南省启动仪式在洛举行

有才艺的青少年 可报名参加选拔

本报讯(记者 李迎博 见习记者 高峰)昨日,“我的中国梦——励志青春·美丽中国”2014中国青少年网络春晚活动河南省启动仪式在洛举行。

该活动由国家互联网信息办公室、共青团中央联合指导,团中央网络影视中心、中国青年网主办,还将设立青少年艺术人才库,并从中遴选出优秀的人才组成青少年艺术团。

主办方介绍,本届网络春晚为励志公益性质,不收取报名费和参赛费。有才艺的青少年可通过各级团委、艺术机构等直接向各地市工作站、省级工作委员会推荐,同时,还可通过中国青年网等网站进行个人报名。2014中国青少年网络春晚将评选出优秀表演奖、优秀指导教师(园丁)奖、优秀组织奖等奖项。

温馨提示

最近,我公司开发的“紫金风景线”项目有购房人私下相互转让预约合同签订资格,未依据合法正当程序与本售楼部协商或者依法签订合同的现象发生。这样做并未与我公司形成事实上的合法合同关系,对购房人来说此举存在极大的法律风险。本公司温馨提示:为保护业主的合法权益不受侵害,请通过法定程序到我公司紫金风景线小区售楼部洽谈、签订合同! 洛阳市泰益德房地产开发有限公司

洛阳市经济适用住房项目 “皇朝丽苑”二期认购登记公告

“皇朝丽苑”经济适用住房建设项目位于老城区道北五路与国花路交会处东南角。项目范围东至陵园北路,西至国花路,南至隧道局医院,北至道北五路,总占地面积约106.6亩。目前该项目二期已办理建设用地规划许可证、国有土地使用权证、建设工程规划许可证,面向社会公开销售经济适用住房672套。凡符合购买经济适用住房条件的家庭或个人,请携带本人及其配偶身份证、户口簿、婚姻证明、收入证明、住房情况、职工住房公积金缴存台账信息或无住房公积金缴存证明,到洛阳市西工区纱厂南路33号洛阳房地产大厦三楼服务大厅进行认购登记。登记时间自2013年5月20日至5月29日。报名条件及所需资料请登录洛阳城建信息网,网址:(www.lycj.gov.cn)、洛阳市住房保障和房产管理局,网址:(www.lyzjbj.com)查询。 报名地址:洛阳市西工区纱厂南路33号洛阳房地产大厦三楼服务大厅

洛阳市城乡规划局 建设项目公示

洛阳丝绸之路博物馆申请办理洛阳丝绸之路博物馆建设项目规划选址意见书。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事项公示如下: 一、项目单位: 洛阳丝绸之路博物馆 二、项目概况: 项目位于西工区原洛阳市博物馆地块,东至芳林路,西至洛阳百脑汇电子信息有限公司用地界,南至中州路,北至洛阳升龙置业有限公司用地界,用地面积约19.6亩。 三、用地性质: 文物保护单位 四、公示时间: 登报之日起七个工作日 五、监督电话: 63225095 63917263 洛阳市城乡规划局

洛阳 Luoyang 文明洛阳 共建共享